
NEUE MOTORTEILE
In dieser Bauphase arbeiten Sie weiter am Motor Ihres Modells.

6A	 Getriebegehäuse (rechts)
6B	 Kupplungsgehäuse Teil A
6C	 Kupplungsgehäuse Teil B
6D	 Verbindungsstück
6E	 Ansaugkrümmer

6F	 Hitzeschutzblech
6G	 Benzinpumpe Teil 1
6H	 Benzinpumpe Teil 2

Schrauben
AM �zwei Schrauben (1.7 x 4 mm)
CM �vier Schrauben (2 x 4 mm)
AP �zwei Schrauben (1.7 x 4 mm)
ACP �zwei Schrauben (1.4 x 3 mm)

BAUTEILE IM ÜBERBLICK:

6A

6B 6C 6D

6E 6F 6G 6H

AM CM AP ACP

8

BAUANLEITUNG



01 Fügen Sie die beiden Teile des 
Kupplungsgehäuses (6B und 6C) 
und das Verbindungsstück 6D 
zusammen und beachten Sie dabei 
die Fotos und die Umrisse der 
Teile, um sie richtig auszurichten. 
Befestigen Sie alles zusammen mit 
einer AM-Schraube. 

02 Montieren Sie das Kupplungsgehäuse am hinteren Ende der rechten Hälfte des Getriebegehäuses 6A 
und verwenden Sie eine AP-Schraube, um es zu befestigen.

6B

6C

6C

6B

6D

AM

6A

AP

9

BAUANLEITUNG



6A

CM

CM

CM

6E

6F

5G
ACP

6E

03 Nehmen Sie die in Ausgabe 5 montierte Bau-
gruppe zur Hand und bringen Sie die rechte Hälfte 
des Getriebegehäuses daran an. Orientieren Sie sich 
dabei an den Umrissen der Teile, um sie richtig 
zusammenzufügen. Befestigen Sie alles zusammen 
mit drei CM-Schrauben.

04 Bringen Sie das Hitzeschutzblech 6F am  
Ansaugkrümmer 6E an. Die Teile können nur in eine  
Richtung zusammengesetzt werden. Setzen Sie 
dann den Krümmer auf die Außenseite des rechten 
5G-Zylinderkopfes und befestigen Sie ihn mit einer 
ACP-Schraube.

10

BAUANLEITUNG



DAS ERGEBNIS
So sehen die Bauteile des 
Motors Ihres Modells am 
Ende dieser Bauphase 
aus. Bewahren Sie sie 
zusammen mit den  
übrigen Teilen an einem 
sicheren Ort auf.

6G

6H

6G+6H

05 Verbinden Sie die beiden Teile der 
Benzinpumpe (6G und 6H) miteinander. 
Installieren Sie anschließend die Pumpe 
auf dem rechten Zylinderkopf in der 
Position, die auf dem zweiten Foto zu 
sehen ist.

11

BAUANLEITUNG


